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HARRY  POTTER 
PRAHA PLNÁ ZÁŽITKOV – TO NAJ ZA 3 DNI 

       
PRAHA – jedno z najkrajších miest, pokladnica nespočetných historických a kultúrnych pamiatok, s pulzujúcim 

životom, pamiatka Unesco, mesto obdivované turistami z celého sveta.                                                                                 

TERMÍN: 14.-16.8.2026 

    CENA: 198,- € /dosp., 169,- €/senior nad 65 r., dieťa do 18 r. 
V cene je doprava vlakom, 2x ubytovanie s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, pobytová taxa, miestna doprava, cestovné poistenie, príplatok za nástup – Košice - Žilina 

   PROGRAM: 

1.deň: odchod zo Žiliny vlakom Regiojet o 6:54 hod. /Košice 3:50, Vrútky 5:36, Čadca 7:19/. Po príchode do Prahy 

/predpoklad o 12:18 hod./ odloženie batožiny v hoteli, podľa možnosti ubytovanie /spravidla sa poskytuje po 14:00 hod./. 

Presun do Letňan, prehliadka jednej z najväčších putovných výstav – Harry Potter, ktorá vás vtiahne do sveta čarov a 

kúziel, pričom si vyskúšate niektoré z magických aktivít. Výstava ponúka ikonické momenty, postavy a miesta nielen z 

tohoto obľúbeného diela, súčasne môžete preniknúť aj do sveta Fantastických zvierat, či nahliadnúť do broadwajskej in-

scenácie Harryho Pottera and the cursed Child. Pripravená je trasa s autentickými rekvizitami a originálnymi kostýmami, 

celá výstava je doplnená o intraktívne technológie, takže sa stanete súčasťou magického príbehu, nahliadnete do Bradavíc, 

zúčastníte sa miešania kúzelných lektvarov. Návrat do centra, prechádzka Václavským námestím, v prípade záujmu pre-

hliadka krásne zrekonštruovaného impozantného Národného múzea s rozsiahlymi expozíciami a vysokou architektonic-

kou hodnotou. Po rozsiahlej rekonštrukcii vyniká mimoriadnou krásou a očarí vás úžasnou noblesou. 

Večer možnosť muzikálu Pomáda na Letnej scéne pod Žižkovskou vežou, alebo Večer trojkráľový od Wiliama Shakes-

peara na Pražskom hrade, prípadne iné, podľa aktuálnej ponuky. 

  

2.deň: raňajky, výlet loďou do pražskej Z00, jednej z najkrajších na svete. Počas vyhliadkovej plavby sa vám naskytnú 

nevšedné pohľady na pamiatky lemujúce brehy Vltavy. Z00 sa rozkladá v krásnej členitej Trojskej kotline, expozícia zvie-

rat zaberá až 50 ha. Nájdete tu 15 pavilónov, 150 expozícií, reštaurácie, miesta na občerstvenie, lanovú dráhu a množstvo 

atrakcií pre deti aj dospelých. V súčasnosti tu žije viac ako 700 druhov zvierat, ich počet presahuje 6,5 tisíc. Navštívite In-

donézsku džungľu, Údolie slonov, Velemlokárium, Rezerváciu Dja s Kamerunským pralesom, Expozíciu Gobi, Darwinov 

kráter, raj papagájov, Expozíciu Arktída.... Počas dňa prebieha komentované kŕmenie a v Detskej Z00 môžete zvieratká 

pohladkať a nakŕmiť. Prehliadka barokovej perly – Trojského zámku, výnimočnej stavby s rozsiahlymi záhradami a boha-

tou históriou. Návšteva unikátnej Botanickej záhrady s vinicami sv. Kláry, pamätajúcou dobu Karla IV.  

Návrat do centra, prehliadka – Staromestské námestie, Orloj, Týnsky chrám, Prašná brána...., návrat na hotel. 

 

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, presun na Pražský hrad, ktorý je považovaný za najväčší hradný areál na svete, pre-

hliadku začneme na Hradčanskom námestí s výstavnými palácmi, pozrieme si striedanie stráží, impozantnú katedrálu sv. 

Víta, exteriéry románskej baziliky sv. Jiří, s náhrobkami Přemyslovských kniežat, Starý kráľovský palác, Rožmberský 

palác, po Zámeckých schodoch prejdeme na Malú Stranu, Valdštejnský palác, Valdštejnské záhrady, Malostranské nám, 

svetoznámy Karlov most, Staromestské nám., osobné voľno na nákup suvenírov, individuálne možnosť návštevy Múzea 

voskových figurín, alebo čokolády, Lumia Galery..., vyzdvihnutie batožiny, o 14,41 hod. odchod vlakom na Slovensko, 

predpokladaný príchod do Žiliny o 19:59 hod.  
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